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Γνωρίζοντας ο ένας τον άλλο
/ Γενικά

Στο σημερινό πολυάσχολο κόσμο, σπάνια φαίνεται ότι πάμε πέρα από το βασικό 
ερώτημα: «Πώς ήταν η ημέρα σήμερα;» Μπορείτε όμως να διαθέσετε κάποιο χρόνο 
για να κάνετε και  κάποιες άλλες   ερωτήσεις στους ανθρώπους που αγαπάτε. 
Πραγματικά φανταστείτε τι απαντήσεις θα μπορούσαν να δώσουν για το ποιοι 
είναι και τι μπορούν πράγματι να αξίζουν στη ζωή. Οι εν λόγω πληροφορίες δεν 
είναι μόνο ενδιαφέρουσες, αλλά θα σας βοηθήσουν επίσης να τους γνωρίσετε και 
να τους αγαπήσετε όλο και περισσότερο. Υπάρχουν τόσα πολλά πράγματα που θα 
μπορούσατε να ρωτήσετε, όπως:

1η Ερώτηση:  Αν μπορούσε με το χτύπημα ενός μαγικού ραβδιού να γίνουν τα 
πάντα στη ζωή σου όπως θα το ήθελες, ποια τρία πράγματα θα ήθελες να είναι 
αυτά;

2η Ερώτηση:  Ποιον θαυμάζεις περισσότερο σ’ αυτόν τον κόσμο; Γιατί;  Ποια τρία 
πράγματα θαυμάζεις σ’ αυτόν;

3η Ερώτηση: Ποιο είναι το καλύτερο κομπλιμέντο που σου έκαναν ποτέ;

4η Ερώτηση: Αν μπορούσες να είσαι κάποιος άλλος στον κόσμο για 24 ώρες, ποιον 
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θα επέλεγες; Γιατί;

5η Ερώτηση: Ποιο ήταν το καλύτερο πράγμα που σου συνέβη ποτέ στη ζωή σου;

6η Ερώτηση: Ποιο ήταν το χειρότερο πράγμα που σου συνέβη ποτέ στη ζωή σου;

7η Ερώτηση:  Ποια είναι η αρνητική κρίση για σένα, που δεν θα την ξεχάσεις ποτέ;

8η Ερώτηση:  Αν μπορούσες να αλλάξεις ένα χαρακτηριστικό του εαυτού σου, ποιο 
θα ήταν αυτό και γιατί;

9η Ερώτηση: Ποιο νομίζεις ότι είναι το μεγαλύτερο χάρισμά σου;

Είναι πραγματικά καταπληκτικό το τι μπορείτε να μάθετε για τους ανθρώπους που 
αγαπάτε. Η χαριτωμένη απάντηση νομίζω που έχω ακούσει ποτέ σε αυτές τις 
ερωτήσεις ήταν από το γιο μου. Σχετικά με την τέταρτη ερώτηση είπε: «Μαμά, αν 
θα μπορούσα να είμαι κάποιος άλλος σε αυτόν τον κόσμο για 24 ώρες θα επέλεγα 
να είμαι…»  Σκέφτηκε για πολλή ώρα και στη συνέχεια είπε, «Εγώ! Θα ήθελα να 
είμαι εγώ.» Είχα φανταστεί ότι θα μπορούσε να πει  πρόσωπο όπως «Ο Πρόεδρος» 
ή ένας παγκόσμιος διάσημος ποδοσφαιριστής. Υποθέτω ότι θα είδε την έκπληξή 
μου και είπε: « Τι μαμά; Τι τρέχει; Απλά ήθελα να είμαι εγώ. Ποιο είναι το λάθος με 
την επιθυμία μου να είμαι εγώ;»

Φυσικά είναι το δέος στην ταπεινή εμπιστοσύνη του και στην απλή ικανοποίηση 
που ήδη ακριβώς είναι και είπα: «Απολύτως  κανένα. Είναι η πιο όμορφη 
απάντηση.»

Τι δώρο από το Θεό είναι τα παιδιά μας. Στην αθωότητά τους, μιλούν με τέτοια 
σοφία, εκφράζοντας κάτι τόσο απλό. Σήμερα γνωρίζω πράγματι λίγο περισσότερο  
το γιο μου απ’ ότι τον  ήξερα χτες και αυτό είναι πραγματική χαρά!
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